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令和２年３月８日(日)Ｕ１４県育成センター（県ＤＣ）の中止について（お知らせ）


余寒の候、皆様方におかれましたは、ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。
平素は本協会の事業に対しまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、昨今のコロナウイルス問題について、安倍首相による全国の小中高校への休校要請と財団法人日本バスケットボール協会からの連絡により、令和２年３月８日(日)Ｕ１４県育成センター女子（県ＤＣ女子）練習会を中止することを決定しましたことを、お知らせいたします。
Ｕ１４岩手県育成センター女子参加選手並びに保護者の皆さんにおかれましては、今回のコロナウイルスへの対応についてご理解ご了承をお願い申し上げます。
なお、来年度のＤＣ活動について、令和元年度Ｕ１４県ＤＣ選手は全員がＵ１５県ＤＣの活動から参加することになります。それには、来年度も引き続き申し込みをしていただきますので、ご理解の上ご検討ください。
詳細については、別紙（来年度Ｕ１６連絡事項）をご参照ください。
今後も、本協会の育成センター（ＤＣ）事業へのご理解ご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。【問い合わせ】
(一社)岩手県バスケットボール協会
強化部ユース育成委員会Ｕ１４総括
菅原　清隆（一関市立磐井中学校教諭）
℡：０９０－７９３２－７４０８
PC Mail：kiyotakas@edu.city.ichinoseki.iwate.jp
勤務先℡：０１９１－２３－５２３３
勤務先FAX：０１９１－２３－７９５７
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