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1. 協　賛　　　スーパースポーツゼビオ
2. 期　日　　　2020年12月12日（土）～12月13日（日）８時開場
3. 会　場　　　八幡平市総合運動公園体育館　　八幡平市大更37地割105
4. 競技規則
(1) 現行のJBA バスケットボール競技規則による。
(2）ゾーンディフェンスは禁止とする。（MCは配置しない）
5. 参加資格
(1) 2020 年度において，各都道府県バスケットボール協会を経て，公益財団法人日本  バスケットボール協会に加盟されたチーム及び登録された競技者（U15 または中学生）であること。 部活動に加入している 1.2 年生でも各クラブに以前から加入していれば参加を認める。今大会のためだけの加入は認めない。
(2) 参加チームの代表者または指導者はチームを指導する責任あるものであること。
(3) 各チーム１名以上がＪＢＡ公認Ｄ級以上のコーチライセンス所有者(試合中は、JBAから送付されているストラップを使用しコーチ証を身に付けるようにすること)であること。
(4）参加選手は健康であり且つ大会参加について保護者の同意を得ていること。
(5）参加チーム，参加選手は傷害保険に加入していること｡
(6）ジュニアウィンターカップＵ15選手権岩手県予選優勝チームの全国大会参加は認めないが，岩手県予選においては普及育成の観点より，オープン参加を認めるものとする。
６.エントリー
選手 15 名，監督，コーチ，アシスタントコーチ，マネージャー各 1 名のベンチ入りを認める。また，申込期限以降の選手のエントリー変更は認めない。但し，不測の事態により指導者（指揮を執るもの）が参加できなくなった場合，必ず試合開始前に所定の用紙（コーチ不在届）に内容を記載し大会運営責任者へ提出し了承を得ること。
エントリー〆切は11月13日（金）17時とし、所定のエントリー用紙を下記担当者まで提出するものとする。
担当者：田代　詩　
７.ユニフォーム
　　現行のJBAユニフォーム規則に従ったものを着用すること。ただし、今大会に限ってリバーシブルユニフォームも可とする。
　　チームは濃淡２色のユニフォーム（リバーシブルも可）を用意するものとし、組み合わせ番号上位のチームが淡色のユニフォームを着用、TO席に向かって右側のベンチに入るものとする。
　　２回戦以降は両チームの話し合いにより濃淡を交換することも可とする。ただし、その場合にもベンチの位置は変更しないものとする。今
８.大会参加費
　　別紙のとおり
９.競技方法
トーナメント方式による。３位決定戦を行う。
10.参加チーム
男子
　・YAMAMOTOSCHOOL I・TUB U-15・TUB U-14・AZUL・LEAVES・STIWATELANDERS U-15
・岩手ビッグブルズU-15・花巻クラブ・FNG KINGS
女子
・YAMAMOTOSCHOOLI(A)・YAMAMOTOSCHOOLI(B)Y・TUBT U-15・TUB U-14
・LEAVES・AURANTIUM・BEECORPSYOUSH
11.組み合わせ
　　主催者による責任抽選とし、決定次第各チームへ連絡する。抽選日は11月27日とする。
12.審判，オフィシャル
準決勝までは各チームからの帯同審判員を割り当てる。
帯同審判員はJBAＣ級公認以上のライセンス取得者であること。
決勝戦については、岩手県協会からの派遣審判員が担当する予定。
オフィシャルについては日程表に記載されたチームが行う。
13.表彰
チーム：優勝・準優勝・第３位・第４位
個人賞：優秀選手賞 男女各２名
賞品　モルテンBG5000公式球、SPALDING製リュック、シダスジャパン製タオル，
シューズバッグ、Ｔシャツを贈呈　
敢闘賞　各チーム１名
賞品　ソックスを贈呈
14.肖像権
選手，スタッフ，保護者は主催者側が認めた団体による撮影，取材，放映，掲載について大会エントリーをした時点で同意を得たものとする。
15.保護者の観戦
保護者等の観戦は，２階観客席のみとし、密を避けた状態とすること。
16.新型コロナウイルス対策
　　参加者はＪＢＡによる「バスケットボール活動再開に向けたガイドライン」に従い，健康管理を十分行ったうえで大会に参加すること。
無観客とはしないが、各チームは当日体育館に出入りする選手、スタッフ、保護者全員の住所、連絡先、当日の体温を記入した用紙を本部に提出すること。
当日体育館入場の際に選手、スタッフ、保護者等入場者全員の検温を行う。検温を行わない場合には入場を認めない。
当日会場を出入りする選手、スタッフ、保護者等館内でのマスク着用を義務付ける。マスクを着用していない場合、出入りを認めない場合がある。試合中においても、ベンチにいる選手･スタッフは体調に差し支えない範囲で極力マスクを着用するよう努めること。
以下の項目をチェックし異常がないことを確認した者のみ入場を許可する。
　(1) 37.5℃を超える熱がないこと。
　(2) 発熱,のどの痛み等風邪の症状がないこと。
　(3) 倦怠感や呼吸困難がないこと。
　(4) 収穫や味覚症状に変化がないこと。
　(5) 新型コロナウイスの陽性者との接触歴がないこと。
　(6) ２週間以内に接触した方に感染が疑われる方がいないこと。
　(7) ２週間以内に政府から入国制限，観察期間が必要とされている県及び国への渡航
又は当該在住者との接触がないこと。


　　大会開催期間中に、陽性者および濃厚接触者が発生した場合の対応は下記のとおりとする。
　　ア）大会期間中に陽性者が確認された場合には、その時点で大会を中止する。
　　イ）大会開催期間中に濃厚接触者と指定された場合は、濃厚接触者及び当該チーム関係者の事業参加を取りやめる。
　　ウ）上記ア･イが発生した場合は速やかに大会責任者に連絡するとともに、保健所等関係機関に連絡し対応の指導を仰ぐ。
　　大会開催前に陽性者･濃厚接触者が発生した場合の対応は下記のとおりとする。
　　ア）陽性者本人、および潜伏期間を含め本人が参加して練習を行ったチームは大会に参加できない。
　　イ）濃厚接触者と指定された本人、および同居家族･同居者が濃厚接触と判断された場合は大会に参加できない。
　
17.その他
(1) 優勝チームには全国大会への出場資格を与える（資格のないチームが優勝した場合の全国大会出場チーム選考については別途定める）。全国大会は現時点においては実施の方向となっている。今後の新型コロナウィルス感染症の流行の状況等によっては中止もあり得るので留意のこと。　
（2）大会の実施に関して、本要項に定めのない事項については事務局が最終決定する。
（3）試合当日に出たごみに関しては各チームが責任をもって処分する。
（4）会場内外での事故、盗難等については一切責任を負わない。
（5）試合中観客席からの撮影は可とするが、フラッシュを使っての撮影は禁止とする。また、撮影した写真や動画をインターネット上に公開する場合は各チーム代表責任者の下、十分な配慮をすること。
（6）会場の外に喫煙所がありますので喫煙の際は喫煙所をご使用ください。喫煙所に行かれる際に土足でいかれる方が見受けられますが、土足禁止となっておりますのでご注意ください。
（7）会場のカーテンは電動カーテンとなっております。触ると壊れてしまいますので、触らないようお願いします。
（8）その他各不明な点がございましたら、下記連絡先までお願いいたします。保護者からのお問い合わせの際は、必ず各チーム責任者を通してのご連絡をお願いします。


 大会責任者： 田代 詩
 電話：080-2805-9479
 Mail:tashiro.ut1109@gmail.com
