【サン・クロレラA　チーム導入大募集！！】

～岩手県内チーム関係者の皆様へ～

『ここ一番で決められる力を養いたい』
『誰よりも長くコートに立ち続けたい』
『試合で最大限のパフォーマンスを引き出したい』
アスリートの身体に求められる準備やケアを、食の面からサポートする「サン・クロレラA」で、他にはないチーム作りをしませんか？

サン・クロレラには筋肉を構成するアミノ酸をはじめ、59種類以上もの栄養素が含まれています。しかも、天然由来でアンチドーピング認証も取得しているため、どなたでも安心・安全にご飲用いただけるのも魅力の一つです。
そのため、現在はプロスポーツ選手だけではなく、全国の小・中・高校生や、クラブチームですでに導入いただき、全国大会出場などへのエネルギーともしていただいております！

しかし、「興味はあるけど、どんなものかわからないから心配…。」という方も多いはず…。

そこで今回、岩手県内のチーム限定で、代表者様へサン・クロレラA実感セットを無償提供させていただきます！また、選手にも試させてみたい、というご相談も承ります。お気軽にご相談ください。

お試しや導入をご希望の場合は、下記の電話番号、またはメールにてお問合せくださいませ。追ってご連絡差し上げますので、チーム状況などの詳細をお伺いした後、お試し品をご用意させていただきます。

地元スタッフとして、岩手のスポーツの発展と、スポーツを通じて岩手全体が元気になることを願っております。
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