新型コロナウイルス感染症感染拡大防止ガイドライン

（一社）岩手県バスケットボール協会


本事業に参加するにあたって、感染拡大防止のため、下記内容を考慮・遵守していただきますようお願いいたします。

１　全般的な事項 
（１）本事業は、一般社団法人岩手県バスケットボール協会『新型コロナウイルス感染症感染拡大防止対応（IBA方針）』に基づいて事業を運営する。
（２）事業開催期間中（当日）に、陽性者及び濃厚接触者が発生した場合の対応は下記のとおりとする。
　　①事業開催期間中に陽性者が確認された場合は、その時点で事業を中止する。
　　②事業開催期間中に濃厚接触者と指定された場合は、濃厚接触者及び濃厚接触者の関係者の事業参加を取りやめる。
　　③上記①・②が発生した場合は、感染対策責任者が保健所等関係機関に連絡し対応の指導を仰ぐ。
④本事業の感染対策責任者は、県協会専務理事（藤原修：080-4665-1343）とする。
（３）本事業に参加する者は全員、『来場時の検温』と『健康チェックシート』の提出を義務づける。
健康チェックシートはＨＰからダウンロードし、事前に記入し受付へ提出する。
（４）本事業に参加する者は全員、来場時からマスクの着用を必須とする。（プレイ・食事以外）
（５）県外から参加する者は全員、①ワクチン2回摂取証明、②ＰＣＲ検査陰性証明（来県１週間前程度）のいずれかの提出を義務づける。
（６）一般観客には、『来場時の検温』と『健康チェックシート』の提出は義務づけないが、マスクの着用はアナウンス等で周知・徹底する。
[bookmark: _GoBack]（７）体温が37.5度以上の方、倦怠感等の体調不良・発熱などの症状がある方は来場しない。

２　参加者への対応
（１）参加者の体調確認
①　氏名、生年月日、緊急連絡先（電話番号）、住所、未成年の場合の保護者同意 
②　イベント当日の体温 
③　イベント前２週間における健康状態チェック 
ア　平熱を超える発熱がない 
イ　咳（せき）、のどの痛みなど風邪の症状がない 
ウ　だるさ（倦怠感）、息苦しさ（呼吸困難）がない 
エ　嗅覚や味覚の異常がない 
オ　体が重く感じる、疲れやすい等がない 
カ　新型コロナウイルス感染症陽性とされた者との濃厚接触がない 
キ　同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいない 
ク　過去14日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がない
（２）基本的な感染防止策 
　　①　マスクの常時着用を求める。（アナウンス）
　　②　大声を出さないこと、食事中の会話を極力少なくすることを求める。
　　③　こまめな手洗いを奨励する。
　　④　こまめな消毒を奨励する。（消毒液の設置、手指消毒、テーブル・椅子・機材等の消毒）
　　⑤　こまめに換気をする。（おちゃっち会議室等）
　　⑥　ソーシャル・ディスタンスを確保する。（アナウンス）
（３）イベントでの感染防止策
　　①　イベントに関わる全ての方は、随時手指消毒を心掛ける。（消毒液設置）
　　②　花道ＣＵＰにおける消毒作業については、主催者で別途指示する。
　　③　コート開き・クリニックにおいては、主催者で消毒作業を実施する。
　　④　出店業者等においては、適宜消毒作業を依頼する。
　　⑤　レフリーはホイッスルカバー着用を必須とする。
　　⑥　ＴＯ時にはマスク着用を必須とする。

　新型コロナウイルス感染症感染拡大防止等にご協力をお願いします！

